

# ГАСТРОЛИ КРАСНОЯРСКОГО ТЕАТРА

1 июля в помещении Челябинского драматического театра имени С. М. Цвиллинга начинается гастроль Красноярский театр драмы имени А. С. Пушкина. Это один из старейших художественных коллективов Сибири. В нынешнем году театр будет отмечать свое семидесятилетие. За последние годы наш коллектив побывал на гастролях во многих городах Российской Федерации и Украины. Летом прошлого года красноярцы выступали в Москве.

На гастроль в Челябинск коллектив приезжает впервые, поэтому в нашей гастрольной афише — лучшие спектакли последних лет. Это, в основном, произведения советских авторов, а также русская классика.

Первая встреча со зрителями состоится на спектакле «Океан», которым мы начинаем гастроль. Драматическая повесть А. Штейна рассказывает о мужестве советских военных моряков, о любви и дружбе, о товариществе и долге перед Родиной. Хотя пьеса написана давно, она и сегодня звучит очень современно.

В репертуаре гастролей: «Человек со стороны» И. Дворецкого, «Вечно живые» В. Розова, «Арктический роман» В. Анчишвина и П. Павловского, «Валентин и Валентина» М. Рождина, «Лес» А. Н. Островского. Мы будем играть комедии: «Однажды в новогоднюю ночь» Э. Брагинского и Э. Рязанова, «Не беспокойся, мама!» Н. Думбадзе, «Когда любишь» Г. Мальшова, «Неравный брак» В. Константинова и Б. Рацера, а также сказки для детей — «Зайка-зазнайка» С. Михалкова, «Бременские музыканты» В. Шульжика.

Наши спектакли поставлены режиссерами Г. Меньшиным, П. Подервянским. Декорации выполнены по эскизам художников Н. Огородовой и В. Балдина. Музыка к некоторым нашим спектаклям написал красноярский композитор А. Шемряков.

В театре работает большая группа ведущих артистов, а также способная творческая молодежь. В наших спектаклях заняты: народный артист РСФСР, лауреат Государственной премии Н. Прозоров, заслуженные

артисты РСФСР М. Вольская, В. Долматова, Н. Никифорова, П. Словоцков, Н. Тяж; заслуженные артисты БССР Б. Уксусов и С. Давыдов, артисты М. Меримсон, А. Шаланов, Л. Темкин, В. Дьяконов, И. Никулина, К. Вошиков и другие.

Наши артисты проведут творческие встречи с рабочими промышленных предприятий, дадут шефские концерты в красных уголках рабочих и студенческих общежитий.

Нам, красноярцам, очень приятно, что Челябинский драматический театр будет гастролировать в нашем городе на Енисее. Такой творческий обмен художественными коллективами послужит началом культурных связей между трудящимися Челябинской области и Красноярского края.

Наши гастроль в Челябинске будут проходить в течение всего июля. Надеемся, что знакомство челябинцев с сибирским театром будет взаимно приятным.

Е. ДУМАНИС,  
директор Красноярского театра драмы, заслуженный работник культуры РСФСР.



Сцена из спектакля «Не беспокойся, мама!». Нателла — Н. Борисова, Теймураз Джакели — Л. Темкин.

Челябинский район  
Челябинский район  
Челябинск

25 ИЮН 1971

Сцена из спектакля «Неравный брак». Администратор — К. Вошиков, Ефросинья — А. Леонович.